
„Dobrovolník roku“ MČ Prahy 3 - pravidla pro
nominaci
11.11.2011

V Komunitním plánu rozvoje sociálních služeb MČ Prahy 3, v rámci prioritní oblasti IV. Rozvoj
informovanosti a vzájemné spolupráce, je na rok 2011, mimo jiné, jako priorita volba dobrovolníka roku.

Rok 2011 je zároveň dobrovolnictví zasvěcen (byl vyhlášen Evropským rokem dobrovolníků). Cílem této
akce je ocenit dobrovolníky, zviditelnit dobrovolnictví a neziskový sektor, který dlouhodobě a kvalitně
spolupracuje s MČ.

Slavnostní ocenění a vyhlášení výsledků, proběhne formou společenského večera s kulturním programem
a pohoštěním.

Cena se bude udělovat jedenkrát ročně v měsíci prosinci zástupcem MČ P3.

Pro tento rok:

13.12.2011 v Atriu od 17.00

Cenu může získat občan – fyzická osoba, která vykonává dobrovolnou činnost na Praze 3, tedy
dobrovolník, který pomáhá v neziskové organizaci (občanské sdružení, nadace, obecně prospěšná
společnost, církevní nebo příspěvková organizace)

Ročně lze udělit maximálně 30 cen.

Kandidáty na cenu navrhuje právnická osoba, obvykle nezisková organizace, občanské sdružení,
nadace, příspěvková organizace, obecně prospěšná společnost, církevní organizace, která působí na Praze
3 déle jak dva roky.

Návrh na udělení ceny obsahuje:

základní osobní data a kontaktní spojení na kandidáta ceny
výstižný popis činnosti kandidáta ceny, i z hlediska přínosu pro organizaci, a důvod pro jeho navržení
kandidát musí jako dobrovolník působit minimálně 1 rok
stručnou charakteristiku a kontaktní spojení navrhovatele

Podmínkou udělení ceny je souhlas kandidáta se zveřejněním jeho jména a důvodu udělení ceny, včetně
jeho podepsaného prohlášení:

„Souhlasím s nominací a čestně prohlašuji, že údaje uvedené v nominaci jsou pravdivé a veškeré aktivity
konám v souladu s právními předpisy (správním řádem) a legislativou.“

Doporučení pro navrhovatele:
Dobře popište charakter dobrovolné činnosti kandidáta v souvislosti s jeho životem, profesí či studiem.
Také z pohledu jeho přínosu pro organizaci, v níž působí. Uveďte délku jeho dobrovolné činnosti a
konkrétně popište její obsah či náplň. Můžete uvést i výjimečnosti – cílová skupina, netradiční činnosti, …



Máte-li výjimečná videa či fotografie zachycující kandidáta při jeho aktivitách v rámci akcí neziskové
organizace, uveďte tuto poznámku v návrhu na ocenění.

Nominace pro rok 2011 musí být odeslána nejpozději do: 18. 11. 2011 na adresu Michaela Kroupová,
Úřad Městské části Praha 3, Havlíčkovo nám. 9, Praha 3, 130 85, nebo e-mailem na adresu -
michaelak@praha3.cz. Případné telefonické dotazy na číslo 221 116 271.

Oceněné vybírá výběrová komise složená ze zástupců MČ P3, Úřadu Městské části Praha 3, neziskových
organizací, a místních médií.

Cena:
Udílet se bude diplom na ručně vyrobeném papíru s logem MČ P3, keramická soška a upomínkové
předměty.

Definice dobrovolníka:
Je lidskou bytostí, která si uvědomuje originalitu a nezastupitelnost každého jedince ve svém nejširším
okolí. Je ochoten se za něco postavit. Uvědomuje si, že každý může být něčím prospěšný a že je dobré svůj
um, volný čas a energii věnovat do projektů, programů, zaměřených na různé cílové skupiny či jednotlivce
bez nároku na honorář materiálního charakteru. Ovšem dobrovolník není v roli subjektu, který bez
rozmyslů dává objektu, který by jen pasivně přijímal. Je si vědom kvalit, zkušeností, které dobrovolná
činnost přináší jak klientovi (cílové skupině), tak sebezkušenostní plusy, které se připisují na účet
dobrovolníkovi a nikdo mu je již nikdy nemůže vzít.

Dopis místostarosty Jiřího Matuška adresovaný neziskovým organizacím
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